

## Jegyzőkönyv

**Készült:** 2017. május 3.-án Szarvason a Kossuth u 19. sz. alatt a Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulása emeleti tanácskozó termében a Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulása Társulási Tanácsa rendkívüli nyílt ülésén.

### **Jelen vannak:**

#### **Szavazati joggal rendelkezők:**

Brlás János	Társulási Tanács elnöke, Kardos Község polgármestere
Ribárszki Péter	Kondoros Város polgármestere
Molnár József	Csabacsúd Nagyközség polgármestere
Hodálik Pál	Szarvas Város alpolgármestere mh.
Hegedűs Roland	Hunya Község polgármestere
Toldi Balázs	Gyomaendrőd Város polgármestere

#### **Tanácskozási joggal részt vevők:**

Dr. Melis János	Szarvas Város címzetes főjegyzője
Paluskáné Udvarhelyi Judit	Szarvas Város aljegyzője
Szebegyinszki Pálné	Kondoros Város aljegyzője
Magyar Mónika	pénzügyi ügyintéző
Kozák Imréné	tanácsadó
Demeterné Annus Krisztina	kistérségi menedzser
Korbelyné Új Réka	jegyzőkönyvvezető
Hamza Zoltán	Körös-szögi Hulladékgyűjtési Nonprofit Kft. ügyvezetője
Dr. Szebegyinszki Attila	hatósági csoportvezető /Kondoros/

**Brlás János a társulás elnöke:** Köszönti a megjelenteket és megnyitja a Társulási Tanács 2017. május 3.-i rendkívüli nyílt ülését.

**Megállapítja, hogy a Társulási Tanács határozatképes, 8 tagból 6 tag van jelen az ülésen.**

**Brlás János a társulás elnöke:** Jegyzőkönyv hitelesítőnek Molnár Józsefet, Csabacsúd Nagyközség polgármesterét javasolja.

**Megállapítja, hogy a Társulási Tanács tagjai a jegyzőkönyv hitelesítő személyére tett javaslatot, 6 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadják.**

*Az ülés előtt kiosztásra kerül a napirendhez kapcsolódó 4. sz. melléklet.*

**Brlás János a társulás elnöke:** Javaslatot tesz az ülés napirendjeire. Megkérdezi a Társulási tagokat, előterjesztőket, hogy szeretnék-e a napirendi pontokat még kiegészíteni. A napirendek elfogadását szavazásra bocsátja.

Megállapítja, hogy a Társulási Tanács tagjai a napirendi pontokat, 6 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadják.

**A nyílt ülés napirendi pontjai a következők:**

1. **Átruházott Hulladékgazdálkodási hatáskör visszavonása, valamint a KEOP-1.1.1/2F pályázatban keletkezett visszafizetési kötelezettség rögzítése a Társulási megállapodásban**  
**Előadó: Demeterné Annus Krisztina kistérségi menedzser**
2. Bejelentések

**Napirendek tárgyalása:**

**Brlás János a társulás elnöke:** Javasolja az 1.) sz. napirendi pont megtárgyalását.

**1. napirendi pont**

**Átruházott Hulladékgazdálkodási hatáskör visszavonása, valamint a KEOP-1.1.1/2F pályázatban keletkezett visszafizetési kötelezettség rögzítése a Társulási megállapodásban**  
**Előadó: Demeterné Annus Krisztina kistérségi menedzser**

**Brlás János a társulás elnöke:** Az anyaghoz kapcsolódóan kiküldésre került a Társulási megállapodás módosításban hivatkozott külön megállapodás. Felkéri az előadót az előterjesztés szóbeli kiegészítésére.

**Demeterné Annus Krisztina kistérségi menedzser:** Tisztelt Társulási Tanács! Szükségessé válik a Társulási Megállapodás módosítása, mivel abban lett rögzítve, hogy 2013-ban a KEOP pályázatok kapcsán, a hulladékgazdálkodási hatáskör a Társulásnak került átadásra. A jelen változások indokolttá teszik ennek a hatáskörnek a visszavonását, illetve a megállapodásból való törlését, hatályon kívül helyezését. A másik módosítás, amely a Társulási Megállapodást érinti egy előző ülésen született döntés indokolja, mely szerint a KEOP-1.1.1/2F/09-11-2012-0005 sz. pályázatban el nem számolható 4 db gépjármű visszafizetési kötelezettsége azon önkormányzatot terheli, melynél ténylegesen használatban van. Erre a két témakörre tekintettel, elkészült a Társulási Megállapodás módosítás, valamint most került kiosztásra az a külön megállapodás, mely a Társulás és a 3 érintett önkormányzat között kerülne megkötésre. Ez a megállapodás tartalmazza részletfizetés módját illetve azt, hogy milyen összegben

történjen a visszafizetés. A határozati javaslatból kimaradt az erre a külön megállapodásra utaló bejegyzés, ezt még javasolja belevenni. Kéri a Tisztelt Társulási Tanácsot az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

**Brlás János a társulás elnöke:** Mindenki megkapta a megállapodást, át lehet nézni, ha van valakinek kérdése ezzel kapcsolatban. Úgy tudja, hogy a Parlament elé most fog kerülni egy olyan előterjesztés, mely szerint még 6 hónapig kaphatja a támogatást a közszolgáltató. Nem kellene –e belevenni a határozatba ennek a feltételezett lehetőségét?

**Toldi Balázs Gyomaendrőd Város polgármestere:** Kérdezi, hogy mit tárgyal a Parlament?

**Dr. Melis János Szarvas Város címzetes főjegyzője:** A jelen hulladéktörvény szerint, akinek visszavonják az megfeleléségi tanúsítványát, az még 1 hónapig működhet közszolgáltatóként. A törvénymódosítás most ezt az 1 hónapot 6 hónapra változtatná. Szeretné felvezetni, hogy mi indokolta a rendkívüli ülés összehívását. Az előző ülésén jelezte, hogy tekintettel arra, hogy tartva a törvényi változások rájuk kiható hatásaitól, és attól, hogy nem tudni, hogy a saját kistérségi cégüknek, 30 napja, vagy 6 hónapja van-e hátra, lépés kényszerben lévén, haladéktalanul meg kellett kérjék a közszolgáltató kijelölést. Elkerülve annak a lehetőségét, hogy április 16.-át követően nincs finanszírozott közszolgáltatója a kistérségnek. Mivel 15 nappal korábban meg kell kérni a kijelölést, így ezt Polgármester úr utasítására meg is tette. Rövid időn belül jelentkezett a DAREH Bázis Zrt. 1 évre megbízott vezérigazgatója, Gyurkó Csaba úr és pénteken Hodálík Pál alpolgármester úrral közösen hosszas beszélgetést folytattak. Az világossá vált, mint azt már eddig is gondolták, hogy a Békés megyében a DAREH Bázis Zrt. lesz mindenkinek a közszolgáltatója, a Felső-Bácskai Hulladékgazdálkodási Kft. itt nem fog szolgáltató. Az ő feladata most az, hogy a DAREH Zrt. működő képes céggé alakítsa, mert bár neki most meg van a megfeleléségi tanúsítványa, mégsem alkalmas szolgáltató, mert nincs kialakult rendszere. Az első lépés az, hogy azon önkormányzatok, akik nem tagjai a DAREH Bázis Zrt.-nek belépjenek ebbe az egyesülésbe, mint Szarvas, Kondoros, Csabacsúd települések. A többieknek ezzel már nem lesz gondjuk. Emellett a Társulás részére átruházott önkormányzati hulladékgazdálkodási hatáskörök kerüljenek visszavonásra és bár 6 hónap a felvétel határideje, de valamely értelmezés szerint már az egyesülésbe lépést követő napon meg lehet kötni a közszolgáltatási szerződést a DAREH Bázis Zrt. –vel. Véleménye szerint ez így jól működhet. A mai találkozásnak első sorban az a jelentősége, hogy egységes irányba kezdjenek gondolkodni ebben a kérdésben a települések. A pályázat miatt átruházták a hulladékgazdálkodási hatáskört a Kistérségre, de a saját cégükkel minden település önállóan kötött megállapodást. Hiszen az egyik jogszabály azt mondja, hogy a településnek kell a szerződést megkötni. Így az időközben született új törvények, törvény módosítások, nem teszik lehetővé, hogy jól megfeleljenek minden jogszabálynak. Tehát, ha a hatáskör visszavonásra kerül, az ő szerződésük a Körös-szögi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft.-vel akkor is meg fog maradni, aki jelenleg a hulladékgazdálkodó. Ez a várható rendeletmódosítás, még fél évre rendezné a helyzetet, hogy ne kerüljenek olyan lépéskényszerbe, hogy egy arra alkalmatlan szolgáltatóval kelljen megkötniük a megállapodást április 16.-ig. Amikor az alaphelyzetet nézve, lejár a Nonprofit Kft. tanúsítványa és 17.-től már nem lenne finanszírozott és az önkormányzatnak kellene állni a költségeit. De ezzel nem csak a Körös-szögi Kistérségi Társulás tagjai vannak így, hanem még nagyon sok önkormányzat. Ez a 6 hónapos időszak feltehetően arra lesz elég, hogy a DAREH Bázis Zrt. technikailag és személyzetileg is rendeződjön, mert jelenleg ez még nem áll fenn. Április 16.-ig az alvállalkozói szerződéseket is meg kellene vizsgálni, hiszen nem

mindegy milyen DAREH Zrt. milyen szerződést fog kötni a saját cégükkel, és azt 3 nap alatt kell letárgyalni, vagy van rá akár 1-2 hónap is.

**Ribárszki Péter Kondoros Város polgármestere:** A kijelölésnél irányítható az, hogy akinek van alvállalkozója, azt bevonja?

**Hodálík Pál Szarvas Város alpolgármestere:** Gyurkó Csaba azt mondta, hogy két dolog van, ami fontos először is, hogy igaz, hogy a Felső-Bácskának is meg van az engedélye, de született egy olyan megállapodás, hogy Békés megyében a DAREH, Csongrád megyében pedig más lesz a szolgáltató. A DAREH korábban átnyúlt Csongrád megyébe is, de ezeket majd elrendezik. Tehát az országban lesz 20-21 közszolgáltató, ez már rég ismeretes volt, Békés megyében a DAREH Zrt. lesz, ez már biztos, tehát meg van kötve a kezük. Illetve a másik dolog az, hogy neki nem célja, hogy a meglévő állományt és az alvállalkozókat elküldje, sőt szüksége és igénye is lesz rá, hogy a településen működő közszolgáltatókhoz visszaszerződjön. Megerősítené, amit Jegyző úr elmondott, miszerint a DAREH-be, mint társulásba minden önkormányzatnak egyenként be kell lépni. Ennek van egy 50 Ft/fő éves tagdíja és az alapdíja, de onnantól kezdve in-haus beszerzés történik. A DAREH Bázis Zrt. tulajdonosa a Társulás úgy, mint a Nonprofit Kft.-nek a Körös-szögi Kistérségi Társulás. Át fogják nézni a DAREH alapszabályát, hogy a szavazás hogyan történik. Véleménye szerint minél hamarabb el kell rendezni ezt a dolgot, mert lehet, hogy lesz rá idő, de mégis biztosabb, ha nem az utolsó pillanatban kapkodnak. Úgy gondolja, a DAREH ügye jó irányba halad, mert egy olyan személy került az élére, aki rendbe tudja tenni ott a dolgokat.

**Dr. Melis János Szarvas Város címzetes főjegyzője:** Igazából mindenkinek meg van a szabad döntése, hogy akar-e belépni ebbe az egyesületbe, de ha nem teszik, akkor nem lesz közszolgáltatójuk és közbeszerzés útján kellene szerezni.

**Hodálík Pál Szarvas Város alpolgármestere:** A vagyont meg kell tartani, ha a törvény másképpen nem rendelkezik, és meg kell beszélni, hogy odaadják bérbe és úgy üzemelteti, vagy milyen formában kívánja működtetni egyedileg. De természetesen felléphetnek egységesen, ha mindenkinek hasonló elképzelései vannak.

**Dr. Melis János Szarvas Város címzetes főjegyzője:** Bízunk benne, hogy ebben az ülészakban elfogadásra kerül ez a módosítás, hiszen másképp nem fogják tudni megoldani ezt a helyzetet, ilyen rövid időn belül.

Azzal folytatná, hogy az előző ülésen született döntés alapján megküldésre került az a kérelem, mely szerint kéri a Társulás a KEOP pályázatok kapcsán kötelezett indikátorok teljesítése alóli felmentését. Tekintettel arra, hogy a közelmúltban született jogszabályi változások kivitelezhetetlené tették azok teljesítését. Ezt a levelet valamennyi érintett önkormányzat nevében írta meg Babák Mihály polgármester úrral együtt, reménykedve abban, hogy a válasz pozitívan hat ki a Társulásra. Hiába országos problémát fog jelenteni ez a dolog, mégis számon kérhetik rajtuk. Megelőzőképpen jó lesz ez a levél, hogy jelezték időben, hogy nem tudják teljesíteni, amit vállaltak. Válasz még nem érkezett.

**Ribárszki Péter Kondoros Város polgármestere:** Igazából a választól függetlenül, a törvényi háttér megakadályozza az indikátorok teljesítését, de jó lesz, ha valaki ezt hivatalosan is leírja.

**Toldi Balázs Gyomaendrőd Város polgármestere:** Akkor, azzal kap a Társulás csak úgy 1,5-2 milliárd forintot?

**Dr. Melis János Szarvas Város címzetes főjegyzője:** Végül is igen, eddig ők voltak hulladék tulajdonosai, és használói, de megszületett a törvény, hogy ami hulladék keletkezik a lakásokból, az az államé. Tehát azt a pénzt annak idején még másra kapták. Gyakorlatilag az egész rendszert beállamosították, bár a rendszer működik. Amikor Szarvason a Szakorvosi Rendelő került az állam kezébe, ott is egy nagy összegű pályázat után voltak és szintén nem tudták az indikátorokat teljesíteni. Akkor kijárta Polgármester úr, hogy írják le, hogy nem kell teljesíteniük az indikátorokat, hiszen a törvénymódosítás elvette ennek lehetőségét. De a vagyont elvették, és 1,5 év múlva kapták meg azt a papírt, hogy átvállalják az indikátorok teljesítését. Úgy gondolja a mostani helyzetben meg lehetne előzni ezeket a buktatókat.

**Szebegyinszki Pálné Kondoros Város aljegyzője:** Közzszolgáltatói szerződést felmondja Szarvas a Nonprofit Kft. –vel?

**Dr. Melis János Szarvas Város címzetes főjegyzője:** Nem, mert most még ő fog szolgáltatni, mert a másik alkalmatlan a szolgáltatásra. Valószínűsíthető, hogy a jogszabály módosítás is erre utal. Hiszen április első napjaiban küldték meg ezeket a megfelelőségi véleményeket, és a visszavonás napjától számított legfeljebb 6 hónapos határidővel bontható fel a szerződés. Mivel a Nonprofit Kft.-nek április 16.-val vonták vissza az engedélyét, akkor onnantól számított 6. hónap. Véleménye szerint ezalatt a finanszírozást is meg kellene kapnia.

**Hamza Zoltán ügyvezető:** Az első negyedéves elszámolás folyamatban van. Annyit szeretne hozzáfűzni, hogy a szakma véleménye, hogy az előterjesztés politikai szándék, szakmai javaslatra, mert hat hónap szükséges ahhoz, hogy az átállás korrekt módon lefolytatható legyen.

**Dr. Melis János Szarvas Város címzetes főjegyzője:** Ezért is minél hamarabb le kell ezt rendezni, és nem szabad hátradólni. Illetve amint alkalmassá válik a DAREH Bázis Zrt, akkor vele megkötni a szerződést. A Gyurkó úrral folytatott beszélgetésből arra is lehetett következtetni, hogy attól, hogy a térségnek van hulladéklerakója, nem akarják oda szállítani a hulladékot, hanem mindent a Békéscsabai Hulladéklerakóba vinnének. Legalábbis, egyelőre. De konkrét részletekről még nem igazán került szó, csak tudni akarták, hogy fogadó képesek-e.

**Hodálík Pál Szarvas Város alpolgármestere:** A csatlakozás során erről, ha szóba kerülnek a saját szolgáltatóik, beszélni kell, hiszen már itt is folyik a szelektív hulladékgyűjtés, és nem kell azt újra leválogatni. Az a véleménye, hogy meg van az irány és annak mentén kell előre haladni, és megpróbálni kiharcolni, ami nekik a legjobb.

**Dr. Melis János Szarvas Város címzetes főjegyzője:** Igazából a határozati javaslatban foglalt hatáskör visszavonása is indokolatlan, mivel van élő szerződésük a közzszolgáltatóval, így nincs abban a helyzetben, hogy azonnal szerződést kelljen kötnie DAREH Zrt.-vel, aki egyébként sem kész a szerződéskötésre. Van olyan település, ahol a DAREH Zrt. szolgáltató?

**Toldi Balázs Gyomaendrőd Város polgármestere:** Valójában mindenhol tudna szolgáltatni, mert minden településen meg van az alvállalkozó, aki korábban közzszolgáltató volt

alvállalkozó, csak neki össze kellene ezeket fognia. Azt nem érti, hogy ebben mi nem megy nekik?

**Hamza Zoltán ügyvezető:** Azért nem tudja összehangolni, mert nincs apparátusa hozzá, nincsenek emberei. A DAREH Bázis Zrt. egy egyszemélyes cég, és azok a munkatársai segítik, akik a Hulladéklerakó ügyeit intézték. De nem győzik, hiszen rengeteg adatszolgáltatás és papírmunka szükséges ahhoz, hogy megfelelően működjön a cég.

**Toldi Balázs Gyomaendrőd Város polgármestere:** Tulajdonképpen most egy olyan rendszerbe akarják a Társulást belekényszeríteni, amibe nem tervezték bele.

**Hodálík Pál Szarvas Város alpolgármestere:** Mivel el kell engednie Csongrád megyét, ami be volt tervezve, így bele fog férni a Társulás. Tehát a kapacitása meg lesz rá, ezért nincs szüksége a válogatóra meg a lerakóra.

**Toldi Balázs Gyomaendrőd Város polgármestere:** Úgy gondolja, hogy sok mindent kell még itt megtervezni, hogy jól működjön. Az lenne a legjobb, ha minden maradna abban a rendszerben, ahogy most működik. Csak innen kellene bejutni a hulladéknak Békéscsabára és onnan a válogatóba. Vagy legalább Gyomaendrődre jusson el a Békésszentandrásai és a Szarvasi hulladék.

**Hodálík Pál Szarvas Város alpolgármestere:** Az a véleménye, hogy ha odakerülnek, hogy tárgyaljanak, ezt is mindenképp meg kell említeni, legfeljebb azt mondják, hogy ez így nem fog működni.

**Ribárszki Péter Kondoros Város polgármestere:** Korábban is volt már olyan kezdeményezés, hogy az egységet mutattva üljenek le tárgyalni, hogy van egy hulladékgazdálkodási rendszerük, ami működik és megpróbálnák adaptálni oda, de tárgyaljanak együtt.

**Hodálík Pál Szarvas Város alpolgármestere:** Ez nem rossz gondolat, mert lehet, hogy megoldanak a problémájuk egy részét, amit egyébként nem tudnak megoldani. Mert, ha azt mondják, hogy a 8 településnek van egy kialakult rendszere, vegye át tőlük és csinálják, akkor lehet, hogy nekik is könnyebb. De ha nem kell, akkor el kell ezt is fogadni. Ezért kell mielőbb ezt lerendezni és bebiztosítani magukat.

**Hamza Zoltán ügyvezető:** Véleménye szerint az egy jó tárgyalási pozíció, hogy a DAREH Zrt.-vel úgy leülni, hogy csak akkor csatlakoznának, ha a saját alvállalkozóikkal szerződnek, és ha a saját lerakójukat is használja. Mert különben a saját cégeik nem lesznek alvállalkozók, és hoz ide máshonnan, akit nem tud megfizetni.

**Dr. Melis János Szarvas Város címzetes főjegyzője:** Úgy gondolja, hogy az önkormányzatoknak nincs előírva, hogy alvállalkozót biztosítson részére.

**Molnár József Csabacsúd Nagyközség polgármestere:** Egy gondolatot szeretne megosztani. Egy évvel ezelőtt április 1.-vel megkezdődött a hulladékgazdálkodási rendszer átszervezése. Majd májusban volt egy tájékoztató, ami után úgy gondolta, hogy ha 2017. január 1.-től bevezetik a rendszert, akkor nagyon jól fog működni. Nagy csalódás számára, hogy még mindig sehol nem állnak és fent Pesten nem tudnak egy egyszerű kérdésre sem

válaszolni. Többek között arra sem, amiről most beszélünk. Persze minden településnek fontos, hogy a megszokott módon végezze az adott településen a közszolgáltatást az alvállalkozó, áttételesen, mert ha nem kap finanszírozást, az az önkormányzatokon fog lecsapódni. A polgármester szembesül azzal, ha el kell küldeni 8-10-20 embert, akik ezzel foglalkoztak, ez biztos feszültséget fog okozni. De szerinte, 2018. év második felére, ki fog alakulni a díjak rendezése, a korábban rezsicsökkentéssel érintett szolgáltatások vonatkozásában és addigra az alvállalkozókat ki fogják túrni. Alul lesz finanszírozva és az önkormányzatoknak muszáj lesz bepótolniuk, és nem fogja senkit sem érdekelni, hogy ki fizeti azt be. A lerakó el fog értéktelenedni, és ha betelik a DAREH lerakója, esetleg akkor fogja használni.

**Dr. Melis János Szarvas Város címzetes főjegyzője:** Legfeljebb majd bérbe adják az eszközeiket. De az is megtörténhet, hogy itt is mindent államosítanak, az ellen viszont semmit nem tehetnek.

**Brlás János a társulás elnöke:** Jó, akkor, ha nincs több hozzászólás, az előterjesztés szerinti határozati javaslatot szavazásra bocsátja, és javasolja a hatályon kívül helyezést módosítani június 30.-ra a várható törvénymódosítások figyelembe vételével és azt, hogy külön megállapodásban rögzítik az önkormányzatok a visszafizetési kötelezettségüket.

**Megállapítja, hogy a Társulási Tanács - 6 fő van jelen – 6 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:**

**A Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulás Társulási Tanácsa**  
**36/2017. (V.3.) sz. határozata**

A Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulás Társulási Tanácsa úgy dönt, hogy a Társulás részére átruházott önkormányzati hulladékgazdálkodási hatásköröket visszavonja, egyúttal a Társulási megállapodás „Átruházott hatáskörök jegyzéke” 1. sz. mellékletének kiegészítését, 2017. június 30. nappal hatályon kívül helyezi.

A Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulás Társulási Tanácsa dönt továbbá arról, hogy a KEOP-1.1.1/2F/09-11-2012-0005 sz. pályázatban el nem számolható tételek visszafizetési kötelezettsége azon önkormányzatot terheli, ahol a gépjármű ténylegesen használatban van, ezt a Társulási megállapodásban és külön megállapodásban rögzíti.

A Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulás Társulási Tanácsa megismerte és elfogadja a Társulási Megállapodásnak az előterjesztés mellékletét képező módosítását és a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt szövegét.

A Társulási Tanács megbízza Szarvas város címzetes főjegyzőjét, hogy a Társulási megállapodás módosítását a tagönkormányzatok Képviselő-testületei részére, annak elfogadása céljából küldje meg.

**Határidő:** 2017. június 30.

**Felelős:** Brlás János elnök  
Dr. Melis János c. főjegyző

## Bejelentések

**Kozák Imréné tanácsadó:** Jelezni szeretné, hogy a Társulás jövőbeni működésével kapcsolatban a májusi ülésre előterjesztést kell készíteniük. Ehhez szükségük lenne némi iránymutatásra, mert ugyan a települések meghozták döntéseiket, konkrétan csak Kondoros jelezte, hogy azokat a feladatokat kívánja benn hagyni a Társulásban, amelyekre állami normatív támogatást kaphat. Csabacsúd viszont szinte minden feladatot kivisz. De Szarvas még nem döntött, mégis jó lenne tudni, hogy mi legyen az irány.

**Paluskáné Udvarhelyi Judit Szarvas Város aljegyzője:** Szarvas kezdeményezésére indult meg az átszervezés gondolata, így megvárja, hogy a települések hogyan döntenek. Az biztos, hogy a számításoknál figyelembe kell venni a 2018. évi költségvetési rendelet tervezetét, a normatívák tekintetében.

**Dr. Melis János Szarvas Város címzetes főjegyzője:** Legfeljebb, ha másképp nem alakul, akkor a júniusi ülésre fog bekerülni az előterjesztés.


**Brlás János a társulás elnöke:** Rendben, akkor várják a további fejleményeket, megköszöni a Társulási Tanács tagjainak, és a jelenlévők munkáját, az ülést bezárja.

*kmf.*

  
**Dr. Melis János**  
címzetes főjegyző

  
**Brlás János**  
Társulási Tanács elnöke

  
**Korbelyné Új Réka**  
jegyzőkönyvvezető

  
**Molnár József**  
Csabacsúd Nagyközség polgármestere  
jegyzőkönyv-hitelesítő